

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
Programa de Pós-Graduação em Ciências do Esporte (PPGCE)

**Retificação - Edital Regular do Processo Seletivo 2023
Mestrado e Doutorado**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Esporte (PPGCE) da Universidade Federal de Minas Gerais, COMUNICA a retificação do Edital Regular e do Edital Suplementar de Seleção – Mestrado e Doutorado, publicados no site dos Classificados dos Estados de Minas Gerais Online, em 20 de outubro de 2022, ficando estes redigidos da seguinte forma:

Onde se lê: 5.1. O exame de seleção de Mestrado constará de duas etapas fechadas: 1) A primeira etapa envolve a avaliação do pré-projeto de pesquisa e prova escrita de conhecimentos sobre temas relacionados ao treinamento esportivo e 2) a segunda etapa compreende a apresentação do pré-projeto de pesquisa na linha de pesquisa escolhida seguida por arguição oral.

Leia-se: 5.1. O exame de seleção de Mestrado constará de duas etapas fechadas: 1) A primeira etapa envolve a avaliação do pré-projeto de pesquisa. 2) A segunda etapa compreende a prova escrita de conhecimentos sobre temas relacionados ao treinamento esportivo e a apresentação do pré-projeto de pesquisa na linha de pesquisa escolhida seguida por arguição oral.

Belo Horizonte, 09 novembro de 2022.

Prof. Dr. André Gustavo Pereira de Andrade

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Esporte

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353223620>